

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

заведующей кафедрой общественного здоровья, здравоохранения и медицинской информатики Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Кемеровский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации доктора медицинских наук, профессора Царик Галины Николаевны о научно-практической деятельности Корбановой Татьяны Николаевны

Корбанова Татьяна Николаевна 1985 года рождения, в 2008 году с отличием закончила государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Кемеровская государственная медицинская академия», присуждена квалификация врач по специальности «лечебное дело».

Проходила обучение в ординатуре по специальности «Здравоохранение, общественное здоровье и медицинская информатика» ГБОУ ВПО КемГМА Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию Росздрава с 2008 по 2010 годы. Имеет сертификат специалиста, выданный ГБОУ ВПО КемГМА Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию Росздрава по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье» от 01 июня 2010 года, повышение квалификации в 2015 году. В 2017 году присуждена I квалификационная категория по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье». С 2010 года по настоящее время работает в Департаменте охраны здоровья населения Кемеровской области в должности главного специалиста.

С 2006 по 2017 годы принимала активное участие в конференциях регионального, федерального и международного уровней.

В 2006 году награждена почетной грамотой ГБОУ ВПО КемГМА Росздрава. В 2007 году Коллегией Администрации Кемеровской области награждена почетной грамотой. В период с 2003 по 2007 годы ежегодно награждалась премией Администрации Кемеровской области. В 2008 г. вручена почетная грамота ГБОУ ВПО КемГМА Росздрава. Награждена почетными грамотами Департамента охраны здоровья населения Кемеровской области и Администрации Кемеровской области в 2011 году, благодарственным письмом Министерства здравоохранения Российской Федерации в 2017 году.

При выполнении данной диссертации автор проявила себя как целеустремленный научный сотрудник; в процессе работы над диссертацией изучила отечественный и зарубежный опыт проведения подобных исследований. В совершенстве овладела методикой санитарно-статистического исследования. При консультативном участии научного руководителя сформировала рабочую гипотезу, определила тему исследования, разработала программу и план его проведения; самостоятельно осуществляла сбор информации, ее обработку. Соискатель подготовила нормативно-правовые документы и методические рекомендации по основным положениям диссертации, направленные на создание и внедрение системной этапной службы медицинской реабилитации; самостоятельно оценила эффективность её работы.

Материалы диссертации применялись при разработке 2 методических и 5 нормативно-правовых актов. По теме диссертации опубликовано 8 работ, из них 5 статей в журналах, рекомендованных ВАК, монография. Результаты исследования доложены и одобрены на научно-практических конференциях регионального, всероссийского и международного уровней. Имеется 15 актов внедрения результатов диссертации регионального уровня.

Корбанова Татьяна Николаевна зарекомендовала себя ответственным, высокоорганизованным исследователем, способным решать наукоемкие практические задачи, что позволяет считать ее достойной присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Заведующая кафедрой общественного здоровья,

здравоохранения и медицинской информатики

Кемеровского государственного медицинского университета,

д-р мед. наук, профессор

Царик

Галина Николаевна Царик

05.06.2018 г.

Подпись Царик Г.Н. подтверждаю,

Проректор по научной и лечебной работе.

ФГБОУ ВО КемГМУ Минздрава России



Е.Н. Гуляева

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Кемеровский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, 650029, г. Кемерово, ул. Ворошилова, 22а, (3842) 73-48-56, kemsma@kemsma.ru